



## **Memorandum o spolupráci**

mezi

**UNIVERZITOU PALACKÉHO V OLOMOUCI**

**Křížkovského 8, 77147 Olomouc**

**zastoupenou prof. Mgr. Jaroslavem Millerem, M.A., Ph.D., rektorem**

a

**KARTOGRAFÍ PRAHA, A S.**

**Ostrovní 30, 110 00 Praha 1**

**zastoupenou** [REDACTED]

Univerzita Palackého v Olomouci a Kartografie PRAHA a.s. (dále jen „Kartografie PRAHA“) se rozhodly vytvořit a podporovat vzájemný vztah spolupráce s důrazem na rozvoj společných vzdělávacích projektů. Oba subjekty podpoří přímé kontakty a spolupráci mezi členy akademické obce, reprezentované především Katedrou geoinformatiky PŘF UP, a aktivitami Kartografie PRAHA, a to v oblastech specifikovaných v čl. 1 tohoto memoranda.

### **Článek 1**

V oblastech, které budou společně dohodnuty, Univerzita Palackého v Olomouci a Kartografie PRAHA souhlasí s následujícími formami spolupráce:

1. Výměna lektorů a vědeckých pracovníků.
2. Výkon odborné praxe studentů v bakalářském a magisterském studijním programu Geoinformatika a kartografie.
3. Výměna administrativních a odborných pracovníků, zejména v oblasti projektů, odborné výuky (UP) a kartografické výchovy.
4. Společná podpora kurzů, exkurzí, konferencí a seminářů.
5. Společná organizace akcí popularizujících vědu a výzkum v oblasti geovizualizačních témat.

V budoucnu mohou být určeny a rozvinuty další oblasti spolupráce a společných projektů k nim se vztahujících. Pro zahájení jakéhokoli projektu v podmínkách tohoto memoranda je nutný předchozí písemný souhlas obou subjektů.

### **Článek 2**

Podmínky a termíny společných aktivit, podmínky pro využití dosažených výsledků a přípravu zvláštních návštěv, výměn a jiných forem spolupráce strany memoranda dohodnou a schválí písemnou smlouvou pro každý jednotlivý případ.



### Článek 3

Všechny aktivity, které se uskuteční v rámci tohoto memoranda, bude v Kartografii PRAHA koordinovat [REDAKCE] a na Univerzitě Palackého v Olomouci Katedra geoinformatiky. Kontaktní osobu za kteroukoli stranu tohoto memoranda lze oznámit či změnit písemným sdělením adresovaným druhé straně tohoto memoranda.

### Článek 4

Strany memoranda berou na vědomí, že toto memorandum včetně všech jeho příloh a případných dodatků podléhá povinnému uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v aktuálním znění.

Toto memorandum je uzavřeno dnem jeho podpisu oprávněnými osobami obou stran a nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv v souladu se zmíněným zákonem. Univerzita Palackého v Olomouci, která uveřejnění memoranda v registru zajistí, informuje Kartografii PRAHA o uveřejnění memoranda neprodleně po něm na kontaktním e-mailu Kartografie PRAHA uvedeném v záhlaví tohoto memoranda.

### Článek 5

Toto memorandum může být ukončeno písemnou výpovědí kterékoliv strany s šestiměsíční výpovědní dobou, která počne běžet dnem doručení výpovědi druhé straně. Ukončení účinků memoranda nesmí ovlivnit práva nikoho, kdo se účastnil na aktivitách založených tímto memorandumem před vypovězením memoranda.

### Článek 6

Toto memorandum je podepsáno ve třech originálních vyhotoveních v českém jazyce; dvě vyhotovení náleží Univerzitě Palackého v Olomouci, jedno vyhotovení náleží Kartografii PRAHA.

### Článek 7

Obě strany memoranda se zavazují k uplatňování politiky stejných pracovních příležitostí a nediskriminování na základě rasy, barvy pleti, vyznání, pohlaví, sexuální orientace, věku, národnosti, manželského stavu, statutu veterána a fyzického nebo mentálního handicapu. Obě strany budou dodržovat tyto principy v administraci tohoto memoranda a žádná z obou institucí nebude uplatňovat kritéria pro výměnu učitelů, vědců nebo studentů, která by porušila tyto principy nediskriminování.

V Olomouci dne 20-03-2019

Za Univerzitu Palackého v Olomouci:

[REDAKCE]  
prof. Mgr. Jaroslav Miller, M.A., Ph.D.  
rektor

V PRAZE dne 18. 2. 2019

Za Kartografii PRAHA  
[REDAKCE]